

ERRATUM

Metabolism of Ochratoxin A by Rats

OSCAR STØREN, HALVOR HOLM, AND FREDRIK C. STØRMER

Department of Biochemistry, Institute for Nutrition Research, School of Medicine, University of Oslo, Oslo 3, and Department of Toxicology, National Institute of Public Health, Oslo 1, Norway

Volume 44, no. 4, p. 785, abstract, line 6: "Only traces of ochratoxins A and α were found in feces" should read "Only traces of ochratoxins A and α were found in feces when ochratoxin A was given intraperitoneally. When it was given per os, 12 and 9% of ochratoxins A and α were found in feces."

Page 787, column 1, lines 3 through 5 from bottom: "Only traces of ochratoxins A and α were identified in feces" should read "Only traces of ochratoxins A and α were identified in feces when ochratoxin A was given intraperitoneally. When it was given per os, 12 and 9% of ochratoxins A and α were identified in feces."